Učenik: ____________________________________________    datum: __________________

Kontrolni zadatak – Jednačine i nejednačine
1.  Reši jednačine: 

            X + 153 = 286                  

  745 – X = 642                          
     X – 176 = 134
           _________________    

  _________________              
     __________________         

           _________________    

  _________________            
     __________________         

Reši jednačine:

            X · 3 = 747                                            X : 6 = 138                                          815 : X = 5                           

           _________________    

  _________________            
       __________________         

           _________________    

  _________________            
       __________________         

2. Reši složene jednačine: 

          X · 2 – 245 = 245                                X : 5 + 176 = 321                                 205 – X : 3 = 39 

         _____________________                  _______________________                _______________________  

         _____________________                  _______________________                _______________________ 

         _____________________                  _______________________                _______________________ 

         _____________________                  _______________________                _______________________ 

3. Reši nejednačine i napiši skupove rešenja: 
            X + 672 < 800                  

  241 – X > 198                          
     X – 267 < 186 

           _________________    

  _________________              
     __________________         

           _________________    

  _________________            
     __________________         

           ________________________              ________________________           __________________________ 

            87 + X > 877                  

  350 – X < 275                          
     X – 48 > 489 

           _________________    

  _________________              
     __________________         

           _________________    

  _________________            
     __________________         

           ________________________              ________________________           __________________________ 

4. Koliko je litara vina u svakom buretu, ako u 3 puna jednaka bureta ima ukupno 378 litara vina?   
______________________ 

______________________   
______________________  
O: ____________________________________________________________________________________
5. Osmina nepoznatog broja iznosi 107. Odredi nepoznati broj.       

__________________________ 

__________________________                                                         

__________________________ 

6. Kojim brojevima možemo povećati broj 165, da bi zbir bio manji od 420? 

__________________________ 

__________________________                                                         

__________________________ 

________________________________________ 

7. Od kojih brojeva možemo oduzeti broj 227, da bi razlika bila manja od 195? 
__________________________ 

__________________________                                                         

__________________________ 

________________________________________ 

8. Kojim brojevima možemo umanjiti broj 310, da bi razlika bila manja od 116? 
__________________________ 

__________________________                                                         

__________________________ 

________________________________________ 



Broj bodova:____ / 48                          Ocena:                                                                           

